



HIRDETMÉNY

a BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI ÜZLETSZABÁLYZAT módosításáról

A **CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE** (székhelye: 1133 Budapest, Váci út 80., nyilvántartó bíróság és cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 01-17-000560), amely a **CITIBANK EUROPE PLC** (székhelye 1 North Wall Quay, Dublin 1, nyilvántartás helye és száma: Companies Registration Office, no. 132781), Írországból bejegyzett társaság nevében és képviselőjeként jár el (továbbiakban: **Bank**) értesíti Ügyfeleit, hogy a **Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzata** (továbbiakban: Üzletszabályzat) **módosul** az alábbiak szerint:

1. Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/834 Rendeletének (2019. május 20.) a 648/2012/EU rendeletnek az elszámolási kötelezettség, az elszámolási kötelezettség felfüggesztése, a jelentéstételi kötelezettségek, a nem központi szerződő fél által elszámolt, tőzsdén kívüli származtatott ügyletekre vonatkozó kockázatcsökkentési technikák, a kereskedési adattárak nyilvántartásba vétele és felügyelete, valamint a kereskedési adattárakkal szembeni követelmények tekintetében történő módosításáról ('EMIR Refit') való megfelelés érdekében az Üzletszabályzat 3.8. ponttal egészül ki és a 3.6 pontja módosul.
2. A 3.3.3 pont módosításra kerül, hogy egyértelművé tegye az Értesítések formáját, és hogy az Üzletszabályzatot összhangba hozza a MiFID QuickFix-et Magyarországon implementáló, a fedezett kötvények szabályozásával összefüggő, valamint egyéb, a pénzügyi közvetítőrendszert érintő jogharmonizációs célú törvénymódosításokról szóló 2021. évi LVIII. törvénnyel.
3. A Bank fiókok nélkül folytat üzleti tevékenységet Magyarországon, amely módosítás átvezetésre került a 6.7 és 18.1 pontokban.

A módosítások 2024. április 29-én lépnek hatályba, kivéve a 3. pontot, amely a jelen Hirdetménnyel egy időben lép hatályba.

A módosított Befektetési Üzletszabályzat a Bank honlapján, a www.citibank.hu oldalon érhető el.

Budapest, 2024. április 12.

CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE